
03/05/2023 ÇARŞAMBA  10.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  1 ASLAN YÜREKLİM ANTRENÖRÜ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE 

ANTRENÖR TAYİN EDİLEMEDİĞİNDEN DOLAYI AT 

SAHİBİNİN İSTEĞİ ÜZERİNE

 2  2 FAST AND CLEVER GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 3  2 GÖKALAN SAĞ ARKA AYAK KANAMA

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  3 FAMOUS RAPORLU OLMASIDOĞAN 

ALCEYLAN

TURGAY ÇEKİCİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME: 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre; 

- GÖKALAN (ARAP)

- MIDNIGHT SKY (İNGİLİZ)

isimli atlara dış start verilmesi uygun görülmüştür.
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3 numaraya kayıtlı olarak koşan İSHAKHAN isimli atın jokeyi Ahmet ÇELİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

1 numaraya kayıtlı olarak koşan FEDAİ isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi 

uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

2 numaraya kayıtlı olarak koşan BABA ZAMAN isimli atın antrenörü Seçkin AYDOĞAN, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden geç çıkış yapmasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

5 numaraya kayıtlı olarak koşan MEPHİSTOPHELES isimli atın antrenörü Faruk SERİNTÜRK, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesine geç giriş yapmasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

1 numaraya kayıtlı olarak koşan WMURCOTT isimli atın aprantisi Sadık ALTAY, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan KAŞGARIN KIZI isimli atın jokeyi Yasin PİLAVCILAR, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan ROSSO isimli atın jokeyi Gökhan BEKTAŞ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan QUEEN ZAHRA isimli atın jokeyi Metin HAMEDİ, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

12 numaraya kayıtlı olarak koşan MY SECRET LOVE isimli atın jokeyi Hakan YILDIZ, son viraj dönülürken usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

14 numaraya kayıtlı olarak koşan KARTEPE GÜZELİ isimli atın antrenörü Olcay AKTÜRK, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden çıkış yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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